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Severna Makedonija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Skopje

Zbirališče na ljubljanskem letališču in polet v Skopje. Po pristanku ogled makedonske
prestolnice, ki leži na obeh bregovih Vardarja, kjer je nekoč bilo rimsko mesto Scupi. Po
katastrofalnem potresu leta 1963 so mesto moderno obnovili, kljub temu pa se je iz različnih
obdobij ohranila bogata dediščina, ki jo bomo spoznali: antično-srednjeveška trdnjava Kale -
od tod je tudi lep razgled na vse mesto, videli bomo cerkev sv. Spasa, staro turško čaršijo,
kamniti most, glavni trg, spominsko hišo sv. matere Tereze, staro železniško postajo… Nekaj
časa bomo posvetili tudi novim spomenikom in zgradbam, ki poveličujejo makedonsko
zgodovino in s katerimi so hoteli olepšati prestolnico: monumentalen kip Aleksandra Velikega,
slavolok zmage... Večerja in nočitev.

2. dan

Skopje-Mavrovsko jezero–Sv. Jovan Bigorski–Debarsko
jezero–Vevčani-Ohrid

Zajtrk. Vožnja mimo Mavrovskega jezera, kjer naredimo kakšen postanek za lep razgled.
Nadaljevanje poti po slikovitem kanjonu reke Radike. Obiskali bomo samostan sv. Jovana
Bigorskega. Njegova največja znamenitost je lesen ikonostas, delo Debarske rezbarske šole.
Nato vožnja mimo Debarskega jezera ter dalje po čudoviti soteski Črnega Drima proti eni
najbolj posebnih makedonskih vasic, Vevčanom. Vas slovi po kristalno čistih izvirih,
tradicionalni arhitekturi, bogati zgodovini in edinstvenem karnevalu, ki velja za enega
najstarejših na Balkanu. Posebnost kraja je tudi t. i. »Vevčanska republika« – hudomušna in
neuradna lokalna iniciativa, ustanovljena leta 1993 kot simbol samostojnega duha in uporniške
tradicije domačinov. Vas ima celo svoj »potni list«, zastavo in valuto, vse skupaj pa je
predvsem turistična zanimivost ter izraz močne lokalne identitete. Vevčani obiskovalce



navduši z avtentično kulinariko, gostoljubnostjo domačinov ter čudovitimi razgledi proti
Ohridskemu jezeru in okoliškim goram. V vasi se bomo udeležili kuharske delavnice s prikazom
priprave ene od najbolj tipičnih makedonskih jedi, tavče gravče. Potem pa nam bodo domačini
še zaplesali in prikazali tradicionalne makedonske plese in noše. Zvečer prispemo v Ohrid,
večerja in nočitev.

3. dan

Ohrid-Sv. Naum

Zajtrk. Dopoldne ogled Ohrida, najlepšega makedonskega mesta. S svojo tradicionalno
arhitekturo je na Unescovem seznamu kulturne dediščine. Mesto je zaradi jezera in ugodnega
podnebja od nekdaj priljubljeno letovišče. V starem delu, ki je zgrajen v obliki amfiteatra, se
nahaja slikovita tržnica s številnimi trgovinicami in delavnicami, kjer prodajajo slavne ohridske
bisere, lesoreze, zlatarske izdelke… Ogled znamenitosti: značilna makedonska hiša, cerkev sv.
Sofije, antično gledališče, trdnjava, samostan sv. Klimenta, cerkev sv. Jovan Kaneo iz 13.
stoletja. Nato bo na vrsti največja znamenitost Ohridskega jezera - obisk samostana sv.
Nauma, ki kraljuje na skalah nad jezerom v bližini izvira Črnega Drima. Vrnitev v Ohrid in
možnost udeležbe na folklorni večerji. Nočitev.

4. dan

Ohrid-Bitola-Kruševo-Tikveš-Skopje

Zajtrk. Odhod proti Bitoli, kjer se na kratko ustavimo za sprehod in kavo na osrednji
promenadi, nato pa se že odpeljemo v hribovit svet do Kruševa, najvišje ležečega mesta v
Severni Makedoniji na višini približno 1.350 metrov. Mesto je znano po bogati zgodovini in
pomembni vlogi v ilindenski vstaji leta 1903, ko je bila tukaj razglašena znamenita Kruševska
republika – simbol boja za svobodo in makedonske neodvisnosti. V spomin na ta dogodek nad
mestom stoji impresiven spomenik Makedonium, eden najbolj prepoznavnih modernističnih
spomenikov v državi. Kraj je bil tudi dom legendarnega makedonskega pevca Toše Proeski,
katerega spominska hiša danes privablja številne obiskovalce in jo obiščemo tudi mi. Sledi pot
v vinsko regijo Tikveš, kjer obiščemo eno od vinskih posestev. Privoščimo si degustacijo in
kosilo ter nato dobre volje odpotujemo nazaj proti Skopju. Nočitev.



5. dan

Skopje-Ljubljana

Zajtrk in odhod proti letališču, od koder poletimo v Ljubljano, kjer zaključimo naše potovanje.

Termini in cene:

25.10.2026 - 29.10.2026

Cene:

Najmanj 25 potnikov 699€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročno prtljaga na letalu (10 kg), prenočevanje z zajtrkom
v hotelih 3*** in 4****, dve večerji v hotelih, kosilo in degustacija vina v Tikvešu, kuharska
delavnica in folklorni ples v Vevčanih, avtobusni prevoz, oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

enoposteljna soba 120 evrov, folklorna večerja 30 evrov, večji kovček na letalu (20 kg) 60
evrov, vstopnine.


